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. Milyen nevezetes eloszlassal modelezhetjiik a kovetkezd valoszintségi valtozokat:

a) Hanyadik aut6 veszi fel a stoppost?
b) 10 auto6 koziil hany vesz fel stopposokat?
c) 10 perc alatt hany aut6 4ll meg a stopposoknak?

. Egy benzinkuthoz 5 percenként érkeznek auték. Mennyi a valészintisége annak, hogy

a) két tankolas kozott legfeljebb 6 perc telik el?
b) * fél ora alatt 8 aut6 érkezik a benzinkuthoz?

Valamely pénznyer6 automata a tapasztalatok szerint az egyes jatékosoktol fiiggetleniil a jatékok 5%-
dban ad valamilyen pénznyereményt. Mennyi a valoszintisége, hogy a 15. jatéknal nyeriink elGszor?

. Egy iiveg cseresznyebef6ttben 0,05 valoszintséggel talalunk magot. Megszamoljuk, hanyadik iiveg

bef6ttben talalunk magot el&szor.
a) Mennyi a valosziniisége, hogy a hetedik tivegben talalunk magot el6szor?

b) Varhatéan hanyadik iivegben taldlunk magot elGszor?

. Annak a valoszintisége, hogy egy autébuszra 5 perc alatt nem szall fel senki e 6.

a) Véarhatoan hany utas szall fel az autobuszra 5 perc alatt?
b) Véarhatéan mennyi idg telik el két utas felszallasa kozott?
c) * Mi a valosziniisége, hogy negyed 6ra alatt tobb mint 30, de legfeljebb 35 utas széll fel?

Vettiink egy doboz gumicukrot, melyeknek a 35%-a piros, a tobbi lila. Véletlenszertien kivalasztunk
12 cukrot, mi a valészintisége, hogy
a) kettonél tobb lesz piros? b) legalabb négy, de legfeljebb 7 lila lesz kozte?

Egy hagyomanyos elrendezési céltabla olyan 12 cm sugart kor, melyben a 10-es tartoméany sugara 1
cm. A t6bbi tartoményok 1 — 1 cm-rel megnévelt koncentrikus korokkel jelolhetSk ki. A fennmarado
rész a céltabla érvénytelen teriilete. A 12 cm sugari korlapot mindenképpen eltaldljuk, de a bec-
sap6das helye véletlenszerd. Mennyi annak a valészintisége, hogy

a) 10-est 16viink; b) legaldbb 2-est, de legfeljebb 7-est 16viink?

Egy erdds, nehezen megkozelithets korzet teriilete 2500 km?2. Ennek egy 20 x 15 km?2-es részén
harcok dilnak. Egy repiilégép kényszerleszallast hajtott végre a 2500 km?2-es teriileten. A foldet
érés helye barmely azonos teriilet( részen azonos valdszintiséggel bekdvetkezhetett. Mennyi annak a
valészintisége, hogy

a) a kényszerleszéllas helye a harcok szinterére esett?

b) ha harom repiil6gép hajtott végre kényszerleszallast mas-més idépontban, akkor egyik sem a
harcok szinterén ért foldet?

Egy kaloz egy 3300 m? teriiletii barlangban rejtette el a kincseit. Nem sokkal ezutan a barlang men-
nyezete nagy részen beomlott, csak egy 20 x 25 m?2-es teriilet maradt elérhets. A kaléz leszarmazottai
elmentek a barlanghoz, hogy megkeressék a kincseket. Mi a valdszintisége, hogy megtalaljak?

Annak a valdsziniisége, hogy egy veszélyeztetett cseresznyéskert egy cseresznyéjében két kukac van,
kétszer akkora, mint az, hogy nincs benne kukac. mi a valészintisége, hogy
a) 20 véletlenszertien kivélasztott cseresznyében nincs kukac?

b) csak egy kukac van egy cseresznyében?
c) * 20 cseresznyében osszesen 20 kukacot talalunk?

A "Kocogj veliink!" mozgalom keretében tavaly futéversenyt rendeztek a Duna-kanyarban. A péalyat
sajnos kullanccsal fert6zott teriileten at vezették. Kideriilt, hogy a versenyz6k koziil 300-an talaltak
magukban egy, 75-en pedig két kullancsot. Ennek alapjan becsiiljiik meg, hogy koriilbeliil hanyan
indultak a versenyen!

Egy forgalmas orszagutszakaszon, ahol maskor is szoktak radarozni, figyelik, hogy 5 perc alatt hény
auté lépi 4t a megengedett sebességhatart. Tapasztalat szerint kb. ugyanolyan valészind, hogy lesz
ilyen aut6, mint az, hogy nem lesz. Mennyi a valészin “usége, hogy az 5 perc alatt pontosan harom
auto lépi 4t a megengedett sebességhatart?



